

国庆黄金周火车票将于本周日正式开抢

本报讯(记者王萌、实习生丁超)虽然距离中秋小长假还有一段时间,但从8月25日起,旅客就已经可以购买中秋小长假期间的火车票,而国庆节假期首日的火车票将在本周日(9月2日)正式开售,有坐火车出游或者回家的小伙伴们,记得盯紧时间早点买票。铁路部门提醒,由于国庆七天假期较长,届时铁路出行人数将高度集中,因此有出行计划的旅客务必要抓紧时间抢票。

根据国务院公布的放假安排显示,今年中秋小长假为9月22日至24日,国庆黄金周放假时间为10月1日至7日。按照全国铁路通过互联网、手机客户端、电话订票渠道发售的火车票预售期为30天,车站窗口、代售点、自助售票机等其他售票方式的预售期为28天,目前

中秋小长假火车票已经全面开售,而9月2日14时起,省会旅客就可通过中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)、12306手机客户端或拨打9510510提前预订10月1日的火车票了,准备前往火车站窗口或代售点购票的旅客,也可于9月4日9时加入抢票大军。

由于今年中秋小长假与国庆节假期间隔6天,铁路部门预计从9月22日(中秋节假期首日)开始一直到国庆黄金周期间,铁路客流都将呈现居高不下的态势,而未来一周内都将是火爆的抢票周。昨日记者登录12306网站查询发现,中秋小长假期间,省会石家庄开往西安、郑州、哈尔滨、武汉、南京、成都、重庆、广州等中长途城市的车次火车票大多已售罄,仅剩部分高铁一等座票和

普快硬座尚有部分余票。但省会周边的短途线路如北京、天津、济南、太原等地的车次票额相对充足。

铁路部门分析,中秋小长假与黄金周相隔较近,预计不少市民会利用这两个假期拼假外出,届时旅游流、探亲流、学生客流的叠加,铁路将迎来一波居高不下的客流高峰,而在此期间部分长途热点方向也将会出现一票难求的情况,尤其是9月30日、10月1日和10月7日的车票将最为紧俏,因此提醒有计划出行的旅客一定要提前做好抢票准备,以免耽误行程。

此外记者了解到,十一长假期间,铁路部门还将在热点出行方向加开部分临客,临客开行的具体车次和日期将通过12306网站公布,请旅客留意查看。

小朋友下车透气结果高铁开走了 车站工作人员立即上前帮助

本报沧州电(通讯员李健 记者李家伟)8月26日下午,一列高铁列车在沧州高铁西站站台上开走后,站工作人员韩冬发现一名小朋友独自站在站台上不动,一直在望着刚开走的列车,韩冬赶紧跑上前去询问情况,原来小朋友和妈妈一起从北京南站乘坐高铁列车回徐州,在沧州西站停车时,小朋友由于晕车身体不适,自己下车透气,结果列车关门时,没来得及上车,列车就开走了。

孩子急得眼泪一直在眼眶里打转,此时,车站多名工作人员和车站派出所民警一起将孩子接下站台,一直安慰孩子,还给孩子买来零食,转移孩子的注意力。车站值班员积极与列车前方的停车德州东站联系,为刘女士开启绿色通道,并在下车后乘坐最早返回沧州西站的列车返回沧州。当天17时32分,刘女士到达沧州西站,母子终于团聚。

国安棋牌博物馆落户香河

本报廊坊电(记者鹿永力)8月27日,中国棋院国安棋牌博物馆落户香河县中信国安第一城,成为全国第一座包含“五棋一牌”的综合博物馆。

围棋、象棋、国际象棋、桥牌、国际跳棋、五子棋,这“五棋一牌”不仅爱好者众多,且竞技性、观赏性皆属前列,棋牌博物馆是全国第一个包含这“五棋一牌”的综合博物馆。该博物馆以展示棋牌项目发展、弘扬中国传统优秀文化为宗旨,馆内展陈的文字介绍和图片,选自历届全国棋牌博览会的素材,对“五棋一牌”诸多国际赛事进行研析,结合实际应用的功能性、棋牌类历史传统与艺术内涵加以研究。

棋牌博物馆同时也将成为国内国际各级棋牌协会、爱好者、国手大师等进行交流、讲学、参观、培训、修习的场所。

九月,首届景泰蓝技艺大赛惊艳开赛

本报廊坊电(记者鹿永力 通讯员白万军)金秋九月,2018首届中国·大厂景泰蓝技艺大赛将惊艳亮相,这是景泰蓝行业自诞生以来第一次全国性的专业赛事。

8月29日下午,大赛新闻发布会在廊坊召开。大赛由中国工艺美术协会主办,省工艺美术协会、廊坊市委宣传部、大厂回族自治县人民政府协办,廊坊市工艺美术协会、廊坊广播电视台承办。大赛旨在进一步弘扬和传播景泰蓝艺术文化,加快廊坊景泰蓝产业优化发展,实现“做高产业、做精工艺、做大品牌、做强文化”的发展目标,发扬工匠精神,传承民族技艺。大赛将于9月11日至16日在大厂县举办。

大厂县是目前国内省级以上景泰蓝技艺大师最集中、数量最多的区域。2012年景泰蓝省级文化产业示范基地在大厂落成,2014年大厂景泰蓝入选第四批国家级非物质文化遗产。

保定市启动“警保联动”新模式 快速高效解决道路交通事故

本报保定电(记者李连成)8月29日,记者从保定市“警保联动”启动仪式上获悉,保定市公安局交警支队和中国人保财险保定分公司正式启动“警保联动”模式,共同处理保定市中心区环线以内财产损失和涉及小额人伤交通事故。

据悉,“警保联动”新模式就是交警部门在职责范围内依法与人保公司共同开展工作,交警部门组织交警人员,提供法律依据支持,人保公司查勘员通过警保联动机制优化人力资源,快速到达现场,快速处置现场,现场定责,调节小额人伤,快速撤离现场,协助联系车辆维修站,快处快撤,一站式服务,提高处理交通事故效率,以最快速度修复道路交通,确保人民群众生命财产安全。警保互助合作处理时间段为交通早晚高峰(7时30分至19时30分)。

针对“警保联动”新模式的适用范围

围,事故大队业务指导科王联合介绍说,在没有人身伤亡或伤势较轻,当事人双方自愿使用简易程序快速处理,双方保险齐全,且没有醉酒等违法行为的情况下,可以使用“警保联动”机制进行事故快处,且需要提供驾驶证、行驶证、保险单并如实提供事故情况,配合处理。此外,警保互助合作处理时间,冬季时间和夏季时间不同,将根据民众实际需要调节。

“警保联动”后,对于财产损失事故和3000元以下人伤案件,事故责任明确、无争议案件,由警保联动查勘员引导当事人使用交警APP现场定责,并协助事故车辆送至维修站修理,快处快撤,缓解高峰期交通拥堵。对于责任分歧案件、疑难案件、重大事故案件,查勘员通过微信交流平台反馈案件情况,或直接通过对讲机反馈到指挥中心,交警

到现场与人保公司共同处理事故。

据了解,警保联动配备了专用的警保联动车,接受指挥中心的调度,一旦发生需要警保联动事故,指挥中心将立即调度专用车到现场处理。此外,对于一些情况危急、需要救援的情况,交警支队会协调保险公司启用救援飞机。实现交警支队与保险公司双方资源协调共享。

此外,双方在辖区各个交警队设立人伤案件调解室,或成立人民调解委员会,处理所有事故现场无法直接调解的人伤案件(不局限于人保承保出险事故),一次性、合法、合规调解事故,加快赔偿速度。对于符合道路救助基金垫付范畴的交通事故,交警部门、医院、人保公司形成快速联动机制,打开绿色通道,保障因交通事故造成的危重病人72小时黄金救援时间内救助基金垫付。

《女童头卡防盗窗悬在半空》后续: “托举哥”已找到 家属送锦旗感谢

本报沧州电(记者代晴 通讯员吕文栋、刘秀丽)8月22日早上,中捷一小区内上演惊魂一幕,一名女童头卡在防盗窗内,身体悬在外面。一过路男子秒变“托举哥”,踩在防盗窗上用肩膀托着孩子,直到消防队员赶到。后经家长打听,“托举哥”名叫夏雨,是沧州市高管局沿海高速路政大队的路政员。8月28日早上,被救女童家属来到夏雨工作的单位表示感谢。

28日早上,被救女童的母亲专程从中捷产业园区赶来,将一面写有“大恩大德 铭记在心”的锦旗和感谢信送到沧州市高管局沿海高速路政大队,感谢路政员“托举哥”夏雨。交谈中,女童母亲几度热泪盈眶,对夏雨关键时刻的壮举深表感谢。

8月22日8时21分许,沧州渤海新区中捷产业园区龙湖小区一栋居民楼内发生惊魂一幕:一名6岁女童头部被卡在二楼防盗窗间隙,脖子以下部位悬在窗外。危急时刻,一位身穿白背心的小伙子迅速攀上一楼的防盗网,用右肩将孩子托起来。10多分钟后,消防官兵赶到现场,将孩子救了下来。“托举

哥”在小女孩脱险后,悄然离开了现场,这名“托举哥”就是夏雨。

据事后了解,当天夏雨正在休班,早晨带着4岁的孩子来岳父岳母家,刚在楼道口停下电动车,就听见有人喊“救人”。他急忙丢下孩子冲到楼下,他先从旁边拽过块软的破油毡,和他人一起展开,准备接住可能掉下来的孩子。见孩子被卡在二楼,他跑上二楼,使劲踹门,但没踹开,就又跑到外面。此时,孩子的脚已经滑下来了,只靠两只小手抓着护栏。见有人搬来一个长梯子,夏雨利索地爬了上去。他两只脚踩在一

楼防盗网的缝隙处,左手扒着二楼的阳台边儿,右手从窗户伸进去扒着里面的边儿,孩子正好坐在他的右肩膀上。

“我也不敢使劲拽防盗窗,怕它承受不住我们俩再掉下去。我把全身力气用在两只手上,膝盖顶着墙,弓起身体保持着一个姿势。我不断地安慰孩子,直到十多分钟后消防员赶到,将孩子救下来。”夏雨回忆道。

夏雨说,从防盗窗上下来后,他才发现两条腿都发软了,看到孩子成功脱险,他悄悄离开了现场。“孩子没事就好,这都是我应该做的。”夏雨说。



铭记在心 家属送锦旗感谢夏雨(左三)

追踪报道

福彩开奖

3D第2018234期

中奖号码 953

20选5第2018234期

中奖号码 12、13、11、15、14

好运2第2018234期

中奖号码 12、13

好运3第2018234期

中奖号码 12、13、11

七乐彩第2018101期

基本号码03、12、14、17、18、19、26

特别号码:10

排列7第2018101期

中奖号码 7226503

排列5第2018100期

中奖号码 48654

本数据仅供参考,其中中奖号码以中福彩中心、河北省福彩中心正式公告为准。